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11-12-pn nuuwpwbbbtp
Enypnpn on (18 thtippyuiph, 2024p)

4. Spwd L hpwlwb gnpdwyhgibipny 2t + a2 + b2 — 20+ 1, 2% + agx® + bea? — 22 + 1,
2t 4 azx® + b3x? — 22 + 1 puquwbnuibtipp: Swybh £ np aiby > ashy, asbs > asby
U asby > apb3: Uyqugmgbp, np ppyud puqumbnudbtiphg gnib el mbh hpuwiub
wpdu:
Lnwdnui: Lpwbwlhbip Pi(z) = ot +a;23+b2?—22+1, 1 = 1,2, 3: Lul wuydwlwynpytibp,
np ag = ay, by = by, Pi(x) = Pi(z): Quugmghbp, np Pi(1), Px(1), P3(1) pUtinhg gnib
utlyp npulwb sk Grb pnnpl ) (hibb gpuwb, mptadt P;(1) = a; + b; > 0: Lwbh np
ClibiJrl > Cli+1bi, niptid

a; <Pz'+1(1) - az’+1>> Aiy1 (Pi<1) - Cli),
nipbd
a;iPiy1(1) > a1 Pi(1) :
Lwih np P;(1) >0 U Pyq(1) > 0, mptdb

a; Qjt1

F) " P(D)

Wu wmbhujwuwpmup Jhpuntiny ¢ = 1, 2, 3 niyptiph hwdiwp Juypubwbp, np

Pl(ll) ~ P2(21) g Ps(gl) g Pl(ll)

Uypugubp hwwunipymb: Mugh his-nn @ pdh hwdwp P;(1) < 0: LRwbh np P; puqiwi-
nuip z-h oup dGd wipdtpttiph nhypmd (hotine £ npujub, nwugph hbs-np Ygpmd P
puquiuinuit pbpmbbm £ 0 wpdtpp:



5. %hgnip ABC umpublnt towbljut AD, BE,C'F pupapnpymbitpp hugpymd G
H ytpmd: %Yhgmp M- b S-p hwiwyuwpuupwbwpwup BC b AH hunpwditiph
dhotujtuptipnt Gb: *hgmp FE U AH hugpudbbtph hugpymd G0 G Ytagpmd, huyy AM
huypudt m BC'H tinwbljjuih wpypugdwd opowliughdp hunpymd 5o N Jhgpnod: Wyw-
gmgtip, nn LZHMA = ZGNS:

Lndnud:

NYhgmp P-0 A jph hwdwswht £ M Yagph tupdudp: A-o BHC towbljjub oppn-
Ytlpnnd £, wyuhtiphl P -0 pbyuwd £ BHC howbljjud wppugdwd spswbugdh Ypw:

HC L PC = HN L NP,

nptinhg wipuimd Gop, np N Ygpp pbqud £t A, E, F, H W H, D, M Ytypbpng wbghnn
2nowitiugdtinh Ypuw:

/EDH = /ACF =90° — /A= /SEF = SN? = SE*>=SG - SD :

Unpubtnud top
/SNG =/GDN = /HDN = /ZHMN




6. Wipnne pYtiph ag, a1, as, . . . hwonpnuijmbnipniip Yngdmu L «judwnpt» hmeonpnujuiini—
b, tpk ag =0, a; = 1 b gwijugwd n pbwubd pYh hwdwn ptinh nbh

(@ns1 — 3an + 2ap—1)(aps1 — 4a, + 3a,-1) =0

hwjuwuwpnmpymbip: Wdpnne phyp Ynsymu E «qudwnb», bph wyb yguupubmd E hbs-np
«quiwpti» hwonpnuljubtnipyub: NSwpth £, np m b m+ 1 hwonpnujub powlub pytpp
«Quiwpt» b (wuppunhp sk, np Wupuikt nyb «Gudwpb» hwenpujubnieyuin):
Uwywugmgtp, np m-o wpwihg dhwgnpnh pudwiymd £ 3-h b 2 phyp «qudwupb»

Lndnud: Quuthnubiiny fubinph yuwydwin Junpnn Gbp uypubw.

i1 = 3y — 20,1 Juu a,1q = 4a, — 3a,_1

Qhytilip, np a1 = a, qud a1 (mod 2) W apyy = ay, qud a,—1 (mod 3) guijugud
n > 1 pyh hwdwp: Lwbh np ag =0 b a; = 1, wyu a, = 0 Jud 1 (mod 3): Lwbh np
m-p b m ~+ 1-p «quiwpt» pytp b, mptdd m = 0 (mod 3):

Guipnn tbp bgpuugiby bwl, np ax = 3 Jud ay = 4: Pugh wyn,

(1) Bpl az = 3, wyw a, = 1 (mod 2) guijugwd n > 1 pyYh hwdwp, pwih np
a; =ay =1 (mod 2):

(2) Bpt az = 4, wyu a, = 1 (mod 3) gubuguwd n > 1 pyYh hwdwp, pwih np
a; = as =1 (mod 3):

Lwih npm = 0 (mod 3), m-p wupmbwynn guijugwd «quiwnt» hwenpuljuinim,
sh pudupupmu (2)-ht, muph whpp £ pafupaph (1)-ht: Wuwhuny m-p Yt £ huy

m+ 1-p qnyq:

Jbpgltip m + 1-p wwpmbwynn npuk (a,) «quiwupty hwenppuljubmpymb: “hgnip

t > 2-p wylghuh phy t, np a; = m + 1: Lwbh np (a,)-p sh pujupupmd (1)-hb,

wyw wyh wtypp £ pujupuph (2)-ht: iwph @, = 1 (mod 3) guijugud n > 1

pUh hwdwn: Uwhdwdbip Gnp hwonpnuluimpynlt @, = (a,4+1 — 1)/3: Uw «quiwpb»

hwonpuljubnpymb t, af = 0, ¢] = 1 b guijugud n > 1 pyh hwudwp

(ar, 1 —3a,+2a;,_)(a,,—4al,+3al, 1) = (any2—30p41+2an)(anr2—4an_1+3,)/9 = 0:

Jhpowuytiu, biuptilip, np a;, , = m/3, higp bpwbwymd t, np m/3-p «quiwpts L



